

प्रेस नोट

“भारत छोड़ो आन्दोलन” की 77 वीं वर्षगाँठ के अवसर पर एक ही दिन दिनांक 09 अगस्त, 2019 को चुनावी पैटर्न (इलेक्शन मोड) पर प्रदेश में 22 करोड़ पौधों को रोपित किये जाने का लक्ष्य है। मा0 मुख्यमंत्री जी की उपरोक्त परिकल्पना को साकार किये जाने के उद्देश्य हेतु आज दिनांक 09 अगस्त, 2019 को गाजियाबाद में वृक्षारोपण कार्यक्रम के लिए जनपद हेतु नामित नोडल अधिकारी श्री देवेश चतुर्वेदी, प्रमुख सचिव, चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण, उ0प्र0 शासन लखनऊ की उपस्थिति में विभिन्न वृहद कार्यक्रम आयोजित कराकर वृक्षारोपण कराया गया।

इस संबंध में प्रातः 09.00 बजे से वृक्षारोपण का कार्यक्रम अपर गंग नहर, मील संख्या 103 दांयी पटरी डासना से प्रारम्भ हुआ, यहाँ पर वन विभाग की लगभग 02 हैक्टेअर भूमि पर 2200 पौधे रोपित किये गये, तत्पश्चात नोडल अधिकारी द्वारा डासना पौधशाला का निरीक्षण किया गया। एनडीआरएफ ग्राउण्ड, गोविन्दपुरम पर भी कार्यक्रम आहूत कराते हुए लगभग 01 एकड़ भूमि पर 800 पौधे रोपित किये गये। नगर निगम विभाग द्वारा साई उपवन, निकट हिण्डन नदी, गाजियाबाद पर भी कार्यक्रम कराया गया। गांधी उपवन में पंचवटी की स्थापना करते हुए गांधी उपवन, अपर गंग नहर, मील संख्या 97, दांयी पटरी मुरादनगर पर भी कार्यक्रम का आयोजन कराते हुए बरगद, नीम, बबूल, साल, महुआ, कल्पवृक्ष एवं सहजन प्रजाति के पौधे रोपित किये गये। गांधी उपवन में अन्तिम पौधा अपरान्ह 03.00 बजे वृक्ष प्रासपिस सिनरेरिया (शमी) प्रजाति का रोपित किया गया। वृक्षारोपण का समुचित रख-रखाव, सुरक्षा तथा शत प्रतिशत सफलता सुनिश्चित किये जाने हेतु सभी को शपथ भी दिलायी गयी तथा वृक्षों की उपयोगिता एवं आवश्यकता की जानकारी दी गयी।

जनपद के एनआरएलएम समूह, स्वयं सेवी संस्थायें, आरडब्लूए एवं आम जन मानस को प्रेरित करते हुए भी विभिन्न स्थलों पर वृक्षारोपण कराया गया। इसके अतिरिक्त जनपद के 04 विकास खण्ड के अन्तर्गत समस्त ग्राम पंचायतों में विशेष आयोजन कराते हुए वृक्षारोपण कराया गया तथा प्रत्येक विकास खण्ड में एक वृहद कार्यक्रम का आयोजन कराते हुए मा0 जनप्रतिनिधि को आमंत्रित करते हुए उनकी उपस्थिति में वृक्षारोपण का कार्य सम्पन्न हुआ।

वृक्षारोपण कार्यक्रम के लिए जनपद हेतु नामित नोडल अधिकारी के विभिन्न आहूत कार्यक्रमों के दौरान जिलाधिकारी, मुख्य विकास अधिकारी, प्रभागीय निदेशक, सामाजिक वानिकी प्रभाग, मुख्य चिकित्सा अधिकारी, जिला विकास अधिकारी, परियोजना निदेशक, जिला ग्राम्य विकास अभिकरण आदि अधिकारीगण उपस्थित रहें।